Доповідна записка

27 лютого 2013 року на базі Високопічської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, Житомирського району та Житомирського музею космонавтики ім. С. П. Корольова було проведено обласний семінар-практикум для вчителів фізики, астрономії і керівників гуртків аерокосмічного напрямку позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів.

На семінарське заняття прибули 20 представників з 3 міст та 15 районів області. Не з'явились представники: Андрушівського, Бердичівського, Брусилівського, Ємільчинського, Коростишівського, Любарського, Народницького, Ружинського  районів, а також міст Коростеня та Малина 
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Програма роботи семінару-практикуму була спланована відповідно до запитів та потреб вчителів та керівників гуртків даного напрямку і виконана в повному обсязі.

Відкриття семінару відбулося на базі Високопічської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, Житомирського району. Учасники семінару мали змогу познайомитись з цікавим та змістовним життям учнів школи. Атмосфера школи привітна і затишна.

На базі школи функціонують два музеї – гордість школи та насолода для відвідувачів. Хоча музеї різні за змістом, їх об’єднує одне спільне – бажання якомога ширше осмислити людське буття. І вочевидь мета досягнута. 

Краєзнавчий музей, по-домашньому затишний, бо зберіг тепло речей, які стали історичним надбанням, що подумки повертають в минуле, дають змогу доторкнутись до того середовища в якому жили наші дідусі та бабусі. 

І другий музей «Україна космічна… Сміливий політ людської думки, який врешті-решт відірвав людину від землі і поніс в безмежний простір. Нові мрії, нові ідеї і сміливі рішення їх втілення, це є основним змістом експозицій музею, який запрошує відвідувачів в таємниче майбутнє.

Щоб створити такий своєрідний музейний, просторово-часовий міст потрібно мати високі думки й широку вдачу, а ще любити дітей і мати бажання прищепити їм паростки справжньої любові до життя.

Саме так можна характеризувати Леоніда Романовича Фоміненка, директора школи, вчителя фізики.

Питання «Шкільна музейна практика» було висвітлено на науково-методичному рівні, також надано ряд практичних порад з приводу створення шкільного музею.
Особисте захоплення космонавтикою, досягненнями українських вчених, успіхами у освоєнні Космосу стало вирішальною передумовою для організації гуртка «Україна космічна» (до 1995 року гурток мав назву «Юний фізик»). В гуртку займаються учні 4-11 класів, які зацікавленні у вивченні астрономії, історії розвитку авіації та космонавтики, космічної екології, а також займаються моделюванням, конструюванням, проводять наукові дослідження.

Галузевий шкільний музей «Україна космічна» створено в 1996 році. Його відкриття було присвячене запуску першого штучного супутника Землі. До цього часу гурток «Юний фізик» вів пошукову роботу, збирав матеріали на космічну тематику, було розроблено і оформлено куточок космонавтики, у вигляді стендів - «Успіхи радянської і світової космонавтики». В процесі роботи гуртка було встановлено, що випускник Високопічської школи М. В. Джигірей закінчив Військово-повітряну академію ім. Жуковського і працює разом з сім’єю в Центрі підготовки космонавтів (м. Зоряне, Московської обл..).

Створювався музей Леонідом Романовичем, учнями школи, допомогу надавали батьки, наукові працівники краєзнавчого музею, Житомирського музею космонавтики ім. С. П. Корольова.

В музеї містяться наступні розділи:

1. Першопрохідці Космосу.

2.  Видатні українські конструктори ракетно-космічної техніки.

3.  Українські космонавти.

4.  Моделі ракет і космічних кораблів. Предмети життєзабезпечення космонавтів.

5. Наш земляк С. П. Корольов.

6. Деталі ракет і космічних кораблів.

7. Українська і сучасна космонавтика.

8. Документи і книги космонавтів.
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В тематично розміщених експозиціях музею містяться дійсні та архівні документи, моделі космічних апаратів, виготовлених учнями. Експонати музею систематично поповнюються внаслідок пошукової роботи членів гуртка.
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Музей має необхідну документацію: річний і перспективний плани роботи, картотеку, книги обліку відвідувачів і відгуків. Ведеться активна робота по створенню музейного фонду, матеріали в який надходять в результаті переписок з космонавтами та музеями міст Москви, Полтави, Коропа (Чернігівська обл.), Клішківці (Чернівецька обл.). Істотно поповнилась кількість матеріалів про М. І. Кибальчича, Ю.В Кондратюка, Л. К. Каденюка.

Учні школи вони, ж юні екскурсоводи (Гіляка Ірина, Селюк Тетяна, Пархомчук Катерина, Маніловська Анастасія), представили учасникам семінару музейні експозиції, розповіли про цікаві сторінки історії розвитку авіації та космонавтики.

Вихованці гуртка «Україна космічна» є активними учасниками обласних та Всеукраїнських заходів аерокосмічного напрямку. В ході семінару вони презентували конкурсні роботи, які здобули визнання на Всеукраїнських заходах аерокосмічного напрямку 2012 року: «Корольовська «сімка»» - Чевпотенко Андрій; «Заради тебе, Земле!..» - Даніловська Анастасія.

Завершили зустріч учні школи поетичними рядками «Космічне місто»

Канікули, канікули - веселощі і сміх!

У космосі відвідала ровесників своїх.

Живуть в містах космічних таких, як в нас, землян.

Для них уже є звичним їх незвичайний стан.

І хоч у них все кльово, бо Космос – звісна річ!

Та все ж немає мови, найкраща є Висока Піч! 
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Другою частиною семінару - практикуму було відвідування Житомирського музею космонавтики ім. С. П. Корольова. Аерокосмічний напрямок роботи обласного центру ведеться у тісній співпраці з музеєм космонавтики ім. С. П. Корольова. Наукові співробітники музею працюють в складі журі заходів, допомагають у вирішенні організаційних питань, запрошують відвідати музейні виставки, та експозиції, надають консультації учням у написанні науково-дослідницьких робіт.
Цікаві та змістовні екскурсії було проведено завідуючою відділом по зв’язках з громадськістю і науково-просвітницькою роботою Житомирського музею космонавтики ім. С. П. Корольова Вишневецькою Іриною Олександрівною та завідуючою відділом «Космос» Кавун Лілією Юріївною. 

А на завершення семінару-практикуму відбулося обговорення питань про активне залучення учнівської молоді до науково-дослідницької, пошуково-експериментальної творчої роботи в навчальних та позашкільних закладів області.

Методист КПНЗ «Обласний центр НТТУМ»                                Пантус Н. Ф.
